

Сонечка обожает, когда ее наряжают в красивые платья и завязывают бантики.

ИЩУ МАМУ!

София, 1 год 2 месяца, Красноярск:

Любимое занятие крошки – любоваться на свое отражение. Соня приходит в восторг, строит смешные гримасы и старается дотянуться до зеркала маленькими ладошками. – София – спокойная и ласковая девочка, – рассказывает директор Центра развития семейных форм воспитания Ольга Абросимова. – Педагоги всегда могут с ней договориться. Что очень важно, малышка редко капризничает. Но когда надо отстоять права, звонкую Соню услышат все! Девочка обожает внимание со стороны взрослых. Прислушивается к их словам, чутко воспринимает изменения в интонации, улыбается и обнимает воспитателей. Играть любит в одиночку. Маленькая исследовательница может долго крутить предмет в руках, пытаться его разобрать. Но особенно ей нравится изучать вещи, издающие громкие звуки.

КОНТАКТЫ ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ УДОЧЕРИТЬ ДЕВОЧКУ: 660049, г. Красноярск, ул. Парижской Коммуны, 33, Краевое государственное казенное учреждение «Центр развития семейных форм воспитания», тел.: 8 (391) 258-15-33. Контактное лицо: директор Центра Ольга Абросимова.



В свой год с небольшим Соня уже опережает сверстников в развитии



АВТОРИТЕТНЫЙ ЭКСПЕРТ «СТАРХИТА» РАССКАЖЕТ ВСЕ, ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ МАМАМ ОБ ИХ ДЕТАХ.

ЕКАТЕРИНА КЕРОВА, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР ЖУРНАЛА «СЧАСТЛИВЫЕ РОДИТЕЛИ»

66 Сыновья 7 и 9 лет небольшие охотники читать. А учителя регулярно выдают списки книг. Как заинтересовать мальчишек? 99

СОФЬЯ, Воронеж

– Подавайте пример: в семьях, где читают родители, привить детям любовь к книгам получается быстрее. Не говорите «сегодня у нас по плану пять страниц» – это вызовет только отторжение. Выберите книги, которые нравятся сыновьям. Читайте сами вслух, останавливайтесь на интересном месте и уходите по якобы неотложному

делу. Мальчишкам наверняка захочется узнать, чем дело закончилось. Если произведение, на их взгляд, скучное, но это обязательное задание, выходом будет аудиокнига. Их читают профессиональные актеры, дети, как правило, слушают такие записи с интересом.

66 Дочке 3,5 года, пошла в сад с удовольствием, месяц все ей там нравилось. А тут стала капризничать, отказывается по утрам в садик идти, плачет. Воспитатели говорят, конфликтов у нее ни скем нет. С чем это может быть связано? 99

ЮЛИЯ, Москва

– Скорее всего, девочка разочарована. Родители обычно рассказывают ребенку о садике как о чудесном месте, где у него будет много друзей и он сможет веселиться все дни напролет. А на деле это организованная структура, где есть воспитатели, которые подопечных постоянно контролируют и

требуют от них дисциплины. Разъясните дочке, зачем нужен сад, расскажите, что там она узнает много нового и интересного, но и не скрывайте, что для этого нужно будет приложить некоторые усилия. Детский сад – это серьезный шаг к самостоятельной жизни. Не показывайте своих переживаний, по вечерам не устраивайте допрос о том, не обижают ли ее дети, не кричат ли педагоги и не заставляют ли доедать то, что ей не нравится. Ваши сомнения, опасения и тревоги обязательно перейдут к ребенку и только усугубят проблему посещения сада. Заверяйте дочку в своей любви, искренне радуйтесь ее успехам и новым умениям. Больше будьте вместе с ней, давайте ей выговориться, старайтесь максимально расслабиться – вместе слушайте музыку, гуляйте, чаевничайте.

СВОИ ВОПРОСЫ ЭКСПЕРТУ ПРИСЫЛАЙТЕ НА ПОЧТУ REDACTOR@STARHIT.RU